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Za slovensko policijo je junij najbolj praznično obdobje v letu, saj se po vsej Sloveniji
zvrstijo številne proslave ob 27. juniju, dnevu policije. Letos je bila osrednja državna
slovesnost izjemoma že na začetku meseca v Krškem.

Goste v Veliki dvorani Kulturnega doma Krško so nagovorili predsednik Državnega zbora Zoran
Stevanović, minister za notranje zadeve Branko Zlobko in generalni direktor policije Damjan Petrič.
V kulturnem programu so nastopili Policijski orkester, sopranistka Štefica Grasselli in plesalci
koreografa Mihe Krušiča. Ob tej priložnosti so podelili tudi najvišja priznanja policije.

Kot je v nagovoru povedal minister Branko Zlobko, »tako velik in prepleten sistem, kot je policija,
lahko dobro deluje v prvi vrsti zaradi strokovnosti, odgovornosti, pa tudi predanosti in srčnosti
njenih zaposlenih. Zavedam se, da ste steber vsakega sistema ljudje, ki s svojim delom soustvarjate
boljšo policijo v korist in dobro vseh prebivalk in prebivalcev naše države. Tudi zato smo s
spremembami Zakona o organiziranosti in delu v policiji zagotovili boljšo organiziranost in
učinkovitejše delovanje policije kot celote. Urejamo vprašanja posebnosti delovnopravnih razmerij v
policiji, status in zaščito policistov, njihovo usposabljanje, izobraževanje in raziskovalno dejavnost,
tesnejšo vpetost policije v delovanje lokalne skupnosti in tesnejše sodelovanje policije z drugimi
subjekti. Z namenom dolgoročnega zagotavljanja strokovnih kadrov vzpostavljamo tudi nov sistem
štipendiranja za potrebe policije. S tem bomo poskušali že zelo zgodaj pridobiti kandidate, ki bodo
svojo poklicno pot nadaljevali v okviru policije.«

Policistkam in policistom se je iskreno zahvalil za njihovo delo in predanost ter jim zaželel lepo
praznovanje dneva policije 27. junija. »Verjamem, da boste tudi v prihodnje skupaj gradili okolje,
v katerem boste ostali povezani, odkrito sodelovali in si medsebojno zaupali. Ljudje, zaposleni imajo
namreč največjo moč, ko znajo in zmorejo stopiti in ostati skupaj.«
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